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Samenvatting: Preventieve toetsing buitenlandse bijeenkomst (verkort) 

 

 
VERKORT ADVIES (AA18.044) van de Codecommissie op het verzoek van [X] op de voet 
van artikel 59 van het Reglement van de Codecommissie en de Commissie van Beroep van 
de Stichting Code Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de voorzitter van de 
Codecommissie. 
De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag met bijlagen van 22 
augustus 2018 door [mevrouw Y] namens [X]. 
 
1. Het verzoek van [X] 
 
[Op drie dagen in 2018] vindt in Wenen, Oostenrijk, een bijeenkomst plaats onder de titel [Z]. 
De bijeenkomst is bedoeld voor verpleegkundigen die geneesmiddelen toedienen of 
verstrekken aan patiënten in de uitoefening van hun beroep in opdracht van een arts, 
tandarts of verloskundige. Het onderwerp van de bijeenkomst is in het verzoek als volgt 
omschreven: 
The meeting is dedicated to the sharing of best nursing practices in the management of 
patients with [ziektes A en B] and provides a specialist discussion forum for nurses in the 
field. 
Deelnemers komen uit een groot aantal landen, zoals onder meer uit België, Australië, 
Noorwegen, Zwitserland, Denemarken en Algerije. Uit Nederland worden 250 deelnemers 
verwacht. 
Accreditatie is aangevraagd en verkregen.. 
 
De kosten per deelnemer bedragen € 868,00 
[X] wil bij wijze van gastvrijheid een deel van die kosten, namelijk € 434,00, voor haar 
rekening nemen, zodat de deelnemers eveneens € 434,00 voor eigen rekening dienen te 
nemen. 
[X] vraagt advies over de toelaatbaarheid van de voorgenomen gastvrijheid. 
 
2.Het oordeel van de Commissie 
 
Bij eerdere adviezen A14.068 en A 16.077, heeft de Commissie voor naar aard en opzet 
gelijke bijeenkomsten positief geadviseerd.  
De Commissie acht geen gronden aanwezig thans af te wijken van die eerdere adviezen en 
verwijst voor de motivering van dit positieve oordeel naar de in die eerdere adviezen 
gegeven motiveringen. De kosten voor gastvrijheid vallen binnen de normen van artikel 6.4.6 
van de Gedragscode. Die kosten zijn enkele maanden geleden geraamd. Indien deze 
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onverhoopt hoger zouden uitvallen gaat de Commissie ervan uit dat het verschil op gelijke 
wijze tussen [X] en de individuele deelnemer zal worden gedeeld. 
 
3. De kosten 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan 
verzoekster separaat in rekening zullen worden gebracht. 
 
Aldus gedaan te Amsterdam, 7 september 2018 door mr. J.A.J. Peeters, voorzitter. 
           

       
    


